

Мурманская транспортная прокуратура разъясняет как возможно противостоять экстремизму в сети Интернет:

Важно помнить, что экстремизм во всех его проявлениях ведет к нарушению гражданского мира и согласия.

Сеть Интернет стала основным средством связи для экстремистских организаций.

Статьей 1 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» дан широкий перечень деяний, подпадающих под понятие экстремистской деятельности (экстремизма).

Среди прочего к экстремизму относится насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации; публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность; возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни; воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме; воспрепятствование законной деятельности государственных органов; пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики; массовое распространение заведомо экстремистских материалов.

Владельцам сайтов, социальных сетей запрещено распространять экстремистские материалы названной направленности.

За нарушение указанных требований предусмотрена административная ответственность по ст.ст. 20.3, 20.3.1, 20.3.2, 20.29 КоАП РФ и уголовная ответственность по ст.ст. 207.3, 280, 280.1, 282, 282.1, 282.2, 282.3, 282.4, 354.1 УК РФ.

В случае обнаружения незаконных материалов необходимо незамедлительно сообщить в правоохранительные органы.

Информацию подготовил:

Помощник Мурманского
транспортного прокурора

И.Ю. Буров